

**Karfitsa.gr****Λίγο = Πολύ για το δέρμα**

Το πρώτο βήμα για απαλότερο δέρμα είναι να σταματήσετε ότι κάνετε τώρα



ΤΣΙΜΠΗΜΑΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΠΟΦΕΙΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΥΓΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ MEDIA LIFESTYLE ΔΙΕΘΝΗ

ΟΛΑ ΤΑ ΑΡΘΡΑ

ΑΡΧΕΙΟ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

NEWS ALERT

10:32

Συλλήψεις στη Θεσσαλονίκη για χρέη

Αναζήτηση



Αρχική » Κοινωνία » «Τείχος προστασίας» για το χιονιά στο δήμο Πυλαίας Χορτιάτη

**«Τείχος προστασίας» για το χιονιά στο δήμο Πυλαίας Χορτιάτη**Δημοσιεύθηκε στις **10 Φεβρουαρίου, 2015 15:28** στην Κατηγορία: **Κοινωνία**, **Τοπικά**

Μέγεθος κειμένου: α- α+



Με απόλυτη επιτυχία και σε πλήρη συντονισμό οι υπηρεσίες του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη αντιμετώπισαν το κύμα της κακοκαιρίας που έπληξε τις τελευταίες 48 ώρες -με δυνατή και έντονη χιονόπτωση- πολλές περιοχές στη Βόρεια Ελλάδα και ειδικότερα τις βόρειες περιοχές του δήμου μας στο Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, το Φίλυρο και την Εξοχή.

Από το βράδυ της Κυριακής (8/2/2015) και καθώς σημειώθηκε επιδείνωση του καιρού σήμανε συναγερμός, ενώ τέθηκε σε εφαρμογή το σχέδιο του δήμου για τα έκτακτα καιρικά φαινόμενα.

Η κινητοποίηση του μηχανισμού άμεση υπό την εποπτεία του δημάρχου Ιγνάτιου Καίτεζιδη και τον συντονισμό των δύο αντιδημάρχων Καθαριότητας, Περιβάλλοντος & Ανακύκλωσης, Γιάννη Καρτάλη (Δ.Ε. Πανοράματος και Πυλαίας) και Γιάννη Ντίτσιου (Δ.Ε. Χορτιάτη).

Σε επιφυλακή τέθηκαν συνολικά 60 δημοτικοί υπάλληλοι και 21 εκχιονιστικά μηχανήματα του δήμου που περιπολούσαν - ιδιαίτερα στους περιφερειακούς και δημοτικούς άξονες της Εξοχής, Φιλύρου, Χορτιάτη και Ασβεστοχωρίου - κρατώντας ανοικτό το οδικό δίκτυο όλο το 24ωρο. Περίπου 500τόννουσ αλατιού από τις αποθήκες του δήμου χρειάστηκαν για το σκοπό αυτό .

Παράλληλα το δημαρχείο στο Πανόραμα, στην έδρα του δήμου, αλλά και οι δημοτικές ενότητες στο Φίλυρο, το Ασβεστοχώρι και το Χορτιάτη, έμειναν ανοικτές 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, για να εξυπηρετήσουν κάθε περιστατικό και στην πιο απομακρυσμένη περιοχή.

Τα συνεργεία του δήμου έδωσαν μάχη κόντρα στο χιονιά προκειμένου να υπάρχει ελεύθερη και χωρίς προβλήματα πρόσβαση προς το νοσοκομείο «Παπανικολάου» που εφημέρευε, ενώ κανονικά λειτουργήσαν και όλες οι κλινικές, τα νοσηλευτικά ιδρύματα της περιοχής, αλλά και όλα τα σχολεία του δήμου.

**Ετικέτες:** αποχιονισμός, Ασβεστοχώρι, Δήμος, Εξοχή, Ιγνάτιος Καίτεζιδης, Πυλαία Χορτιάτης, Φίλυρο, χιονία, χιονόπτωση

ΤΣΙΜΠΗΜΑΤΑ

Ποια σχολεία θα παραμείνουν κλειστά



Λόγω... παγετού

ΚΛΙΚ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ

Κάντε κλικ και κατεβάστε την τελευταία ηλεκτρονική έκδοση της εφημερίδας Καρφίτσα σε μορφή pdf



ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ



9 Φεβρουαρίου, 2015

Διαγωνισμός 500 λίτρα πετρέλαιο προσφορά της εταιρείας ...

Μοιραστείτε το!

f Share 5

Tweet 2

g+1 0

f Like 21k